

24小时 说一说发生在身边的事儿  
新闻有奖热线:8308110 线索奖  
大奖1000元

# 12岁男孩吃烧烤吃到老鼠肉中毒?

网上流传的消息吓坏不少市民,本报记者采访证实系谣言

本报6月11日讯(记者 彭彦伟) 11日,在网上流传着这样一条消息:岚山一12岁男孩在吃烧烤的时候吃到老鼠肉,出现鼻腔及消化道广泛出血,病情严重,正在岚山一医院治疗。消息还介绍检验结果是老鼠肉中有老鼠药,造成部分市民产生恐慌情绪。记者采访涉事医院以及传言中孩子所在村庄了解到,并没有这样一名男孩,此信息为虚假信息,涉事医院已报案。

“向各位家长通报一件事,岚

山二院医生昨晚会诊一名12岁男孩,他是安东卫街道辛庄村人,突然鼻腔及消化道广泛出血,查凝血酶原时间180(正常11-15),追问病史发现患者那天曾吃过肉串,由于目前最常用鼠药的主要成分就是抗凝药,现高度怀疑患者吃了含有鼠药的老鼠肉。”11日上午,在日照部分QQ聊天群里,这样一条消息引起了不少网友的注意。消息中还说到,“工作了这么多年,是第一次见到如此差的凝血指标”,让不少人感觉这是出自

一名医生之口。

更令大家恐慌的是,消息在最后还补充说“毒物实验已经出结果了,就是老鼠药,正在ICU做血透”,提醒大家“远离烧烤”。

“也不知道真假,看着感觉挺吓人的。”家住新市区的市民刘女士在看到这个消息后说,“我家孩子非常喜欢吃烧烤,我们偶尔也会带他吃一点,看这条消息,我真害怕孩子也吃到老鼠肉。”此消息迅速在市民中间传开,特别是对孩子年龄、性别、所在村庄以及救

治医院的描述非常全面,不少市民信以为真,持有和刘女士相同的看法。

11日下午,记者对网上流传的这一消息进行了核实。经了解,岚山并没有所谓的岚山二院。而作为岚山区最大的医院,岚山区人民医院曾用名日照市第二人民医院,岚山区当地一些人也因此到现在还称之为“二院”。随后,记者对该院进行了采访。该院办公室一工作人员告诉记者,他们也接到多个关于网上流传的信息的

咨询电话。“我们接到消息后,就对急诊、检验、血透、病理以及重症监护室等科室进行了查询,但并没有网上传播的吃老鼠肉中毒的孩子。”该工作人员说,“可以肯定,我们医院没有这个病号,我们已经报案了。”

网上流传的消息中,还提到孩子所在的村庄是安东卫街道辛庄村。安东卫街道相关负责人接到本报记者电话后,对该村进行了调查,也没有发现吃老鼠肉中毒的孩子。

## 理财专家 帮您理财

招商银行第二届金葵花理财节系列  
活动之理财知识进万家

招商银行第二届金葵花理财节专注于您独特的财富目标,理财专家一对一为您量身定制专业资产配置方案,让您安心畅享资本收益。理财节期间,招商银行理财专家团队进驻社区,普及社区居民理财知识。

招商银行第二届  
金葵花理财节

理财专家 帮您理财

理财热线:分行营业部-8895555  
泰安路支行-8790015  
济南路支行-8867717  
岚山支行-2673111

GEELY 吉利汽车

# 2600元能买什么?

# 2600元+保险=包牌提车



日照辉煌吉利全系4S店

地址:奎山汽车城204国道西侧

VIP尊享: 2191688 2191699



帝豪  
EMGRAND



全球鹰  
GLEAGLE



英伦汽车  
Englon Automobile

日照唯一吉利全系经销商